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Spolupráce mezi Baníkem a společností Fortuna sílí. Jeden z lídrů na poli kurzového sázení
v Česku prodloužil dosavadní spolupráci s klubem za vylepšených podmínek na další čtyři a
půl roku a generálním partnerem Baníku tak bude minimálně do konce sezony 2028/29.

Fortuna k Baníku historicky patří, její logo se na hrudi baníkovců vyjímalo už před patnácti lety.
Oboustranná spokojenost s plněním současné dohody byla důvodem k podpisu nového, vylepšeného
kontraktu.

„Prodloužení spolupráce na tak dlouhodobý horizont není úplně běžné a nás to samozřejmě těší a
zavazuje zároveň. Vážíme si toho také proto, že i tak významný partner se ztotožňuje se směrem,
kterým jako celý klub kráčíme, a dává mu smysl se s ním obchodně spojit na delší časové období. Je
to pro nás důležitá zpětná vazba. Mohu říct, že co do objemu plnění patří kontrakt s Fortunou v
novodobé éře Baníku opravdu k mimořádným,“ řekl výkonný ředitel FC Baník Ostrava Michal Bělák.

„Baník je jednou z největších a nejhodnotnějších značek na českém sportovním poli a naší strategií je
spojovat jméno Fortuny právě s těmi největšími a nejlepšími týmy. V minulosti jsme klub neopustili
ani v těžších časech, nyní je ale jednoznačně na vzestupu. A-tým se vrátil do evropských pohárů a má
nakročeno k tomu, aby se v nich usadil dlouhodobě. Tomu odpovídá i nový kontrakt, na kterém jsme
se domluvili. Věříme, že naše intenzivnější podpora, která navíc v průběhu sezon poroste, pomůže
Baníku k dalším úspěchům, které si jeho fanoušci jednoznačně zaslouží,“ říká Marek Janoušek,
manažer sponzoringu sázkové kanceláře Fortuna.

Fortuna u příležitosti prodloužení spolupráce vypsala ve své nabídce speciálně i kurz na to, zda se
Baníku během trvání nového kontraktu podaří získat titul. V probíhající sezoně je dvanáct bodů
ztráty na úplné čelo tabulky příliš, i proto je u Fortuny kurz na titul v letošním roce 300:1.
Každopádně šance na to, se Baník stane mistrem během nového kontraktu, tedy do sezony 2028/29,
je s ohledem na kurz 15:1 už mnohem zajímavější.
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